

本报联合济南新东方推出暑期夏令营四条线路

现在打电话报名可优惠200元

本报联合济南新东方推出少儿泡泡夏令营,在本报报名的学生可享受200元的优惠。本次夏令营无需家长陪同,中外教会全程陪同,每个老师看6个孩子,全方位锻炼孩子自立能力,培养团队精神,还等什么,快来报名吧。

本报记者 白雪



四条线路可供选择

中外教全程陪同

本次推出的四条线路为凉爽的贵阳、青青内蒙古、凉凉哈尔滨和东方好莱坞,除了游学营外,还有学习营可以供大家选择。

游学营:外教DIMA带着学、玩,教孩子们独立。

在贵阳,学生们可以一起游览黔灵公园、南江大峡谷、西江千户苗寨、黄果树瀑布和甲秀楼。第一期在7月7日-7月11日,第二期在8月4日-8月8日,价格为5880元。

在内蒙古,可以参观希拉穆仁大草原、响沙湾、哈素海、内蒙古大学及伊利工业园,第一期在7月14日-7月18日,第二期在8月11日-8月15日,价格:4980元/人。

在哈尔滨,可以参观圣索菲亚教堂、中央大街、太阳岛公园、哈尔滨极地馆、伏尔加庄园、童话园、大临海风景区、东北虎园

林。第一期在7月21日-7月25日,第二期在8月11日-8月15日,价格:5880元/人。

在横店,可以参观游览明清宫苑、清明上河图、梦幻谷、秦王宫和西湖。第一期在7月28日-7月31日,第二期在8月18日-8月21日,价格2280元/人。

此外,在7月12日到7月21日,8月9日到17日还有两期学习营供大家选择:封闭营地学习。有全外教听口营、阅读词汇营和小升初营。

现在,可拨打本报电话18653881019咨询,凡是报名游学营可享受200元优惠,报名学习营可以享受100元优惠。

四个游学点独具特色

让人流连忘返

贵阳著名的黄果树大瀑布,是贵州第一胜景,中国第一大瀑布,分布着雄、奇、险、秀风格各异的大小18个瀑布,形成一个庞大的瀑布“家族”,被大世界吉

尼斯总部评为世界上最大的瀑布群,列入世界吉尼斯世界纪录。黄果树大瀑布是黄果树瀑布群中最为壮观的瀑布,是世界上唯一可以从上、下、前、后、左、右六个方位观赏的瀑布,也是世界上有水帘洞自然贯通且能从洞内外听、观、摸的瀑布。

内蒙古的希拉穆仁草原,位于呼和浩特以北100公里。希拉穆仁草原,俗称“召河”,“普会寺”为呼和浩特席力图召六世活佛的避暑行宫,建于乾隆34年(1769年),雕梁画栋,颇为壮观。希拉穆仁草原是典型的高原草场,每当夏秋时节绿草如茵,鲜花遍地。近年来当地政府不断的投资建设,接待设施相当完善。成为著名的内蒙古草原旅游点

哈尔滨的哈尔滨极地馆(hrbpolarland),位于中国黑龙江,是世界首座极地演艺游乐园,哈尔滨国际冰雪节四大景区之一,国家4A级旅游景区,中国唯一一家以娱乐表演为主题

的极地馆。这里有“极地鲸灵炫乐团”完美钜献,世界各地著名极地动物明星,有世界顶级的七大主题表演;还有世界唯一的极地白鲸水下表演,中国第一美女驯养师与白鲸米拉共同演绎了打动世界的梦幻传奇——海洋之心;更有世界首只诞生于内陆城市的南极企鹅曼波,它是充满奇思妙想的快乐天使,是哈尔滨城市旅游吉祥物;而且,中国最酷的北极熊兄弟堂吉与阿德、魔法达人海狮比利以及他的海狮明星团队,也会为游客呈现一场奇幻的极地演艺盛宴。

横店的梦幻谷是横店景点之一,位于横店影视城原文化村景区内,与江南水乡景区并为一体。梦幻谷景区包括梦文化村、横店老街、江南水乡、水世界四大区域,以火山爆发、暴雨山洪等各种自然现象及自然风貌展示为主,配以各种游乐设施和演艺活动内容。拥有“雨林城堡”、“人猿之家”、“鹰王神瀑”、“风尘雅丹”、“金色胡杨”等景观,均以神秘奇幽见长。

全程飞机往返

不同于旅行社线路

有的家长问,“为什么价格这么贵”?济南新东方老师说,“我们外教全程陪同,为了孩子的安全和学习我们的中教配比也很高,交通工具是飞机往返,住的酒店在三星级以上,而且使我们为营员精心制作的线路,完

全不同于旅行社的任何一条线路。每一条线路的性价比会非常棒,孩子的吃住行等都会有一个全面升级。”

带团的老师都是新东方泡泡的专职教师,至少带团2次以上,有丰富的带团经验。25个孩子配备一个外教,三个中教,一名当地导游,相当于1个老师看6个孩子,有专职司机接送,确保孩子安全。

有的家长担心孩子无法自立,想再交一份钱去,但是在本报与新东方合作的夏令营是不可以的,“我们让孩子出行的目的就是离开父母独立成长,孩子自己出游对自己的锻炼是多方面的。我们的老师一定会像亲人一样照顾好您的孩子,随时微博直播您可以随时看到自己孩子的情况,您担心孩子的心情我们理解,我们一定好好照顾孩子,几天后一个全新的宝贝归来。”

少儿泡泡夏令营说明会

本周日举行

暑期是锻炼自己的好机会,游学是孩子快速成长的方式,为了能更好地为大家解释此次夏令营,本报邀请济南新东方的教师为家长和孩子开公益讲座,除了了解本次夏令营,还能了解家庭教育知识。

本次公益讲座时间:6月15日下午2点

地点:中七里社区服务中心四楼本报编辑部。

省庄中心小学每个班都有足球队

全市足球联赛他们捧回俩冠军

本报泰安6月9日讯(记者 白雪 通讯员 李帆) 近日,由泰安市体育局和教育局联合举办的2014年泰安市第一届足协杯学校足球联赛,在凤台小学落下帷幕,省庄镇中心小学男、女足球队一路过关斩将,双双获得本次比赛冠军。

省庄镇中心小学自去年成为泰安市青少年足球训练基地后,更进一步推动了该校足球运动的发展。

体育课堂教学与课外活动相结合,普及和提高相结合,是省庄镇中心小学足球特色建设的一个新的尝试。



学生参加足球联赛夺冠。 通讯员 李帆 摄

学校根据各年级体育课程内容和学校的实际,专门编撰了《省庄镇中心小学足球校本教材》,在课堂教学中增加了足球训练的内容,并且按年级的高低,形成了一套符合学校实际,又容易操作的足球训练方法,使学生充分了解

足球,普及足球运动。

省庄镇中心小学老师说,他们每个班级都有自己的足球队,班级间的足球比赛有声有色。另外,学校从各个班级挑选优秀运动员,成立了校足球队,利用每天的活动课由体育教师进行专门的训练。

斐然教育

孩子学习: 动力不足? 兴趣不高? 方法不当? 培优无门?

有斐然教育!

斐然教育一对一 中小学课外辅导

提分热线: 0538-8072289

